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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO PADRE EDICARLOS ALVES DA CONCEIÇÃO, CONFORME 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 951/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILTON BRITO, REALIZADA NO DIA 14 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO. 

 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), às quinze horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a Presidência do vereador ALCIDES CARDOSO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador WILTON BRITO; autor do 

Decreto Legislativo; e Padre Edicarlos Alves da Conceição, 

homenageado e pároco da Paróquia Cristo Redentor. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente 

convidou o vereador WILTON BRITO para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa e demais presentes. Destacou que o 

homenageado sempre lutou por aqueles que mais precisam. Sintetizou 

sua trajetória, repercutindo suas participações em movimentos religiosos 

nas igrejas, e ratificou sua ordenação sacerdotal pelos Missionários 

Oblatos de Maria Imaculada. Falou sobre as diversas ações desenvolvidas 

pelo padre, em especial, as voltadas para viciados. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente fez o registro da presença de autoridades, em plenário, e 

convidou o vereador WILTON BRITO para fazer a entrega do título de 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 
Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 2 de 2 
 

cidadão do Recife, com a respectiva Medalha, ao Padre Edicarlos Alves da 

Conceição. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

padre Edicarlos Alves da Conceição para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e demais 

convidados. Comentou sua felicidade em receber a honraria no dia em que 

a igreja celebra a exaltação da Santa Cruz. Agradeceu ao autor do 

Decreto Legislativo, aos parentes e amigos pelo recebimento do título. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e convocou os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo 

mais, às 18h, em uma Reunião Solene para entrega da Medalha de Mérito 

José Mariano ao senhor Isaltino Nascimento, Deputado Estadual, de 

autoria do vereador Luiz Eustáquio. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 
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